

携手共进 合作共赢

我市召开项目对接视频会议

本报讯(记者 宋建立 魏利军)4月22日,我市分别与北新建材、月星集团通过网络视频会议形式,就加快推进拟合作项目及相关事宜进行对接洽谈。副市长司马江出席视频会议。

会上,北新建材龙牌集团副总经理邱洪、龙牌集团常务副总经理向卫锋、龙牌集团

副总经理王洪波、龙牌集团北方公司总经理刘国新、龙牌集团东北公司总经理赵景华,与龙山区政府和大唐辽源热电公司等相关部门就合作模式、技术改进、项目资金等方面事宜进行了对接。月星集团东北区总监陈晓旭就投资成本测算、设计方案等问题与我市相关部门进行探讨交流。经过对接洽谈,初步达成合作意向。

司马江对北新建材、月星集团到辽源投资发展表示欢迎,对公司推进项目进展提出的建设性意见表示感谢,并介绍了辽源经济社会发展情况。她指出,市委市政府高度

重视项目建设,北新建材和月星集团的经营业态和发展趋势与辽源“4211155”产业空间布局高度契合,新型建材产业和城市综合建设将促进我市产业结构升级,补齐服务业短板。“开局就是决战,起步就是冲刺。”下一步,我市将积极加强与企业的沟通交流,以一流的营商环境、一流的服务质量,确保合作意向取得实质性进展,同时期待企业负责人在疫情缓解后,适时来辽实地考察,推动拟合作项目尽快签约落地,实现共同发展、合作共赢。

北新建材、月星集团对到辽源发展充满信心,表示将进一步推动集团高层与辽源相关部门开展深入对接,坚定不移推进项目合作进展,同时发挥自身优势,推动其他领域务实合作,吸引其他项目入驻辽源,助力辽源经济转型发展。

市发改委、工信局、自然资源局、生态环境局、住建局、商务局、文旅局,大唐辽源热电公司,龙山区政府相关负责人参加有关活动。

优化营商环境 促进高质量发展

全市“清隐患 防事故 保春耕”交通安全专项整治行动会议召开

本报讯(记者 刘鹰)4月22日,全市“清隐患、防事故、保春耕”交通安全专项整治行动会议在市公安局召开。会议贯彻落实了全省春耕工作部署电视电话会议精神,扎实开展“清隐患、防事故、保春耕”交通安全专项整治行动部署。副市长、市安委会主任初冬就春耕生产全市道路交通安全管理工作作出部署。市政府、市安委会及各县(区)政府和市安委会成员单位负责同志参加会议。

初冬指出,道路交通安全事关人民群众生命财产安全、经济社会发展大局,做好春耕期间道路交通安全管理工作责任重大。市安委会成员单位要切实增强春耕期间道路交通安全管理责任感和紧迫感,找准春耕期间道路交通安全工作的薄弱环节,努力实

现较大以上交通事故“零发生”、交通事故死亡人数同比下降10%的年度工作目标;要针对全市当前春耕和复工复产交通形势规律和特点,全面落实预防道路交通事故重点工作措施,扎实开展“清隐患、防事故、保春耕”交通安全专项整治行动,为全市春耕期间道路交通安全提供有力保障;要牢固树立底线思维,加强路面管控,严查各类交通违法行为,坚决筑牢春耕期间辖区道路交通安全防线。

初冬强调,春耕生产已经陆续展开。市县安委会成员单位要深入劳务人员集中企业、货运企业、施工工地及客运企业督促落实交通安全主体责任;要深入运输企业、农机大户、种粮大户、合作社等春耕一线群体以及农民群众集中出行的路段、农村平交路口等风险突出点段开展

源头隐患排查;要以农村公路、国道干线公路穿村过镇路段、临水临崖路段和施工道路为重点,开展道路隐患“拉网式”摸排;要对路面破损、标志标线不齐、安全设施不全的,要列入“问题隐患清单”,全面彻底整改。同时,两县要对辖区内无牌、无证、无保险、无检验标志的“四无”车辆进行进一步排查,建立台账、分类治理,做到淘汰一批、登记一批、过渡一批。农业农村部门要加强符合登记标准的拖拉机和联合收割机的登记,提高注册率。对不符合标准的拖拉机和联合收割机,责令限期补办手续;逾期不补办的,责令停止使用。

初冬强调,公安交警、交通运输、农业农村等部门要进一步提振精神、勇挑重担,不断加大联合执法力度,严厉打击非法载人超

载超员等行为,不断加大重点路段的巡逻管控力度和频次,做到违章违法行为及时发现和查处;各县(区)、各乡(镇)和农业农村、交通运输部门要强化春耕运力保障,针对春耕时节农民群体性、潮汐性流动特点,统筹各种资源,及时协调班线班车、公共汽车等运力,通过新开线路、延长线路、点对点预约服务等方式,从根本上解决春耕时段农民下地劳作的实际需求。同时,要强化交通安全宣传,运用农村大喇叭,建立县、乡、村三级交通安全宣传微信群、农村驾驶人微信群等宣传形式,将道路交通安全法规和交通安全知识送到田间地头,做到人人皆知,使驾驶人安全意识和群众自我保护能力深入人心,营造齐心协力抓好春耕期间道路交通安全各项工作的浓厚氛围。

“白山松水”上演温暖“人世间”

(上接第一版)

4月14日,长春市宣布实现社会面清零阶段性目标。梅河口市再次派出200名医护人员驰援长春市经济技术开发区,进入封控小区、复工企业开展核酸采样工作,巩固社会面清零工作成果,推动企业复工复产。

到4月19日,吉林省内8个市(州)共有153462人次助力长春社会面清零攻坚战,还有四平市、辽源市、白山市等7个市(州)的工作队留驻力量,继续在长春落实医疗保障、核酸检测、社区管控等防控措施,巩固提升疫情防控成果。

下沉一线 党员在前

4月15日晚9时,在长春市同康社区,陶绍华和并肩奋战的同志们还在各个居民楼里奔走。他们要抓紧时间,在居民休息前,把下午送到社区的保供物资分发完毕。

本轮疫情暴发后,长春国际物流经济开发区应急管理局局长陶绍华就多了一个身份——下沉干部。他和社区工作者、志愿者共同肩负起银竹社区和同康社区近5万名居民的疫情防控和民生保障工作。

从3月9日下沉基层,陶绍华已经一个多月没能回家,几乎每天都忙到深夜。“闲下来的时候,就会想起要

参加中考的儿子,可每次通话时却是孩子先嘱咐我好好工作,不要惦记他。”陶绍华说。

这是一场齐心协力的抗疫行动,省领导下沉到县市区,市领导下沉到社区、县市区领导、各级机关干部、志愿者下沉到小区,就连居家办公的干部都行动起来。

3月15日,长春扶余路社区豪邦四季风采小区变成封控小区,社区和物业工作量随之增加。小区居民、按居家办公的省直机关干部、要求居家办公的省直机关干部、陈英子主动联系社区,加入到两个小区的网格群中,准备为居民排忧解难。

“我发现仅凭一己之力,很难满足3000多个居民的需求。这时,业主群中有一名党员主动申请做志愿者,我立刻联络对方。”陈英子说,他们决定组建一支志愿者队伍。

二人分别与小区里其他党员联络,很快,企业职工、老师、大学生等来自各行各业的居民纷纷加入,一支“混编”志愿者队伍正式组建,并成立了临时党支部。

在社区和物业的帮助下,志愿者服务队为每栋居民楼建立微信群,每名志愿者“认领”一栋楼,为不会上网的独居老人单独服务。

哪里有需要,哪里就有

机关党员干部的身影。截至4月18日16时,吉林省直机关干部累计下沉社区33.35万人次,其中居家办公机关干部到社区报到下沉28.23万人次,协助核酸检测3984万人次,为社区居民完成生活物资配送订单276.7万个,在抗疫一线成立临时党组织436个。

志愿服务 情暖人心

“请放心,我们一定完成任务!”3月30日,长春会展中心方舱医院工作人员告急,需要志愿服务力量帮忙在红区完成物资运送、消杀等任务。虽然在红区工作存在一定风险,但吉林省红箭救援队的队员们得知消息后,毫不犹豫地积极报名响应。

3月31日凌晨4时30分,22名志愿者组成应急志愿服务突击队逆行出征,帮助方舱医院完成2000余人的餐食运送及车辆消杀任务,并将餐食送入部分红线区内。

由于防护服密闭不透风,消杀设备又十分沉重,没等工作结束,队员们的衣服就被汗水浸透。此时,一抬头,他们看见的是患者隔着玻璃窗举起握紧的拳头向他们致敬。

工作任务危险又繁重,但队员们毅然决定扩大原定消杀范围,每天进入部分红区进行消杀。面对逆行出征

的英雄,长春会展中心方舱医院副院长杨鑫忍不住热泪盈眶,连声说着“谢谢你们”。

4月5日,家住吉林市船营区的李先生刚走出小区,就看到吉林市透析患者就医志愿服务队的志愿者魏德江。在经过身份确认和消杀后,魏德江开车将李先生送到吉林市中医院进行血液透析治疗。

疫情突发,城市的公共交通也按下了“暂停键”,可血液透析患者还需要前往医院进行血液透析治疗。吉林市委统战部专门组织了一支由56人组成的志愿服务队,义务接送透析患者往返就医。

志愿者李昕焯表示,因为很多患者需要服务,她习惯了争分夺秒。“有位患者发微信说‘你走得太着急了,要不我真想给你鞠个躬’。我看完后,眼泪一直流,我们的爱心能够让患者的生命得以延续,这就是最大的欣慰。”李昕焯说。

“需要志愿者吗?”“若有令,召必回!”“明天还是我去送菜,你们都别和我抢。”一句句暖心话语的背后是一个个无畏的“大白”。截至4月19日,全省志愿者累计上岗超过740万人次。他们如繁星,汇聚成温暖的光,照亮整片星空。

(转自《光明日报》)

春耕进行时

西安区迅速掀起春耕生产高潮

本报记者 刘鹰 摄影报道



西安区农具维护站内,各型号农具检修有序进行,为春耕生产筑牢安全防线。

为推进春耕生产有序开展,连日来,西安区农业农村局切实抓好春耕生产中的农机安全和城乡道路交通安全,走村入户,强化辖区各项农业生产服务,确保春耕各项工作落到实处。

为营造良好农机市场环境,保障农户在春耕备耕期间能够安全、高质量进行农机作业,西安区农业农村局针对辖区农机销售情况进行了详细调查,督促商家诚信经营,从源头上规避农民购买农机的风险。

为营造良好的春耕生产交通环境,西安区农业农村局组织人员对全区农机维修点进行实地督导,在指导维修人员加强新型农业机械维修养护的同时,加大农机具驾驶、使用、保养宣传,切实筑牢春耕生产安全底线。

为确保粮食稳产增

收,西安区农业农村局对全区种粮大户进行了入户调研走访,一边宣传国家

粮食及农用机械的补贴政策,一边教育引导农机驾驶员积极主动考取农机具驾驶证,提高农业机械使

—— 文明城市建设 你我共参与 ——

讲文明 树新风

扬正气 促和谐

弘扬时代精神 共筑中国梦